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EpwtiAosic —Aoknoeic kKe@alaiwv 2 kai 7 (Aoun EmTiAoyAc)

EpwTtnoEsic ZwoTd-AdBoc

21N dopn €TTIAOYNG 1A EVTOAR UTTOPEI VA PNV EKTEAEOTEI TTOTE

To ‘=" TwV AOYIKWV EKPPATEWV I00OUVAE UE TNV EVTOAR EKXWPNONG ‘< .

Méoa o€ Jia ‘av’ uTTopoue va BAAOUNE I GAAN ‘av’, aAAG OXI MIa ‘€TTIAEEE .

Av o€ pJia evtoAn €mAoYAG dev BAAoUPE TUNMA ‘OAAIWG (TTAR €TTIAOYR), TOTE Ba EKTEAEDTEI TO
TUAMA EVTOAWYV ‘TOTE'.

2TIG EMPWAEUPEVEG ‘av’ XpelddeTal pia OnAwaon ‘TEAOG_av’ yia KABE ‘av’ TTou XPnOIUOTTOIOULE.

2TIG €VTOAEG ‘av’ UTTOpoUME va BaAoupe POVO Pia EVTOAN OTO TUAMA ‘TOTE Kal POVO MIa OTO
THAMA ‘OAAIWG .

2 pia doun €mAOYAG ekTEAOUVTAI OAEG OI EVTOAEG, aANG n oeipd ekTEAEONG KaBopileTal ammd
TNV TIPA TNG ouUVBNKNG (aANBNG — Yeudng)

Agv ptropouue péoa o€ pia Aoyikn €k@pacn (ouvenkn) va BaAoupe aplBunTiKEG oTABEPEG N
apIBUNTIKEG HETAPRANTEG.

O1 Aoyikég ek@pdaelg TTaipvouv JOVo TIG AoyIKEG TIUEG ‘aAnBnS’ kal ‘Weudng .

O1 dopég ‘emiAe€e’ kal ‘aANIWG_av’, dev PTTOpOoUV va ypa@oUv 10000vaua Je TNV EVTOAN ‘av-
TOTE-AANIWG-TEAOG_aV'.

YtroAoyiopuéc EK@pdaoswyv

Na BpeBoUV oI TIHEG TWV TTAPAKATW AOYIKWV EKPPATEWV.

1) 5<10 6) 14>=14

2)  9>9 7 (3>2)ka(6>2)

3) ‘a<P 8) (15mod2)=0

4)  ‘aByde <y’ 9)  ((5>2)n(7<6))kai(8<>8)
5) '500’'<‘® 10) ox (7=7)

Na BpeBolv ol TIHEG TwV TTAPAKATW AOYIKWV EKPPACEWY yia Ta €EAG Celyn TIMWV Twv a Kal B.
a,B ={2,5},{7,3},{0,8}.

1) a<p 6) ((B>0)kai(B<10))n((a>10)kai(a<20))
2) a>9 7)  6x1((0>2)R(B>2))

3) B<=2* 8) (amod2)=0

4) 7-B>4*a 9) ((B*4>0)A(7<a))kai(a>2)

5) oxi(a=0) 10) 6x1 ((a div B) >0)

EkTéAEON KOI HETATPOTTA AAYOPiOuwWY AAyopiduwyv

Na BpeBei 11 Ba eppavioouv ol TTapakaTw alyopiBuol. Na oxedidoete Ta avTioTolxa diaypduuaTa
pong.

AAyOpiBuog A1 AAyopIBuog A2
a<«5 a <« 100
av (a>5) 1oT¢ B« a+10
Eugavioe a2 av (a <> B) 161¢
ANIWG Epogavioe a-2
Epopdvioe a3 Téhog_av
Téhog_av Epogavioe ‘B=", B
TéNog A1 TéNog A2
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AAy6piBuog A3
o<« ‘A
av (a =‘P’) 1oT1e
Eugpdvioe ‘5 Eupw’
AMNIWG_av (a = ‘A’) 1oTE
Eugpdvioe ‘2 Eupw’
ANILG
Epgavioe ‘3 Eupw
TéNog_av
Téhog A3

’

AAy6piBuog A5
a <« Yeudng
B « anéng
Y < aAn6ng
av ((a A B)xal y) T6TE
Epgavioe ‘aAnbig’
ANNILOG
Eugpdvioe ‘weudng’
TéNog_av
TéNog A5

AAy6piBuog A4

a < Yeudng
B « anéng
av (a kai B) ToT1e
Epgadvios a
AMNIOG
Epgavioe B
TéNog_av

Téhog A4

AAy6pIBuog A6

a <« 10
B« 20
y <« 30
Av (a2 > y)kai(f<0) T6TE
Epogadvioe ‘mepittwon 1’
AMIWG_av (a<y)kail(B-y<0) TéTeE
Epogdvioe ‘mepitrtwon 2’
AMNIWG
Epgavioe ‘mrepittwon 3
TéNog_av

Téhoc AB

2. Na BpeBei 11 Ba gugpavioouv ol TTapakdtw aAyopiBuor 6tav doBouv ol Tinég 100 kar 200 kai TI
TIUEG Ba €xouv o1 PETABANTEG peTd Tnv ekTéAeon. Na oxedidoeTte Ta avrioToixa diaypduuaTa

pong.

AAy6p1Buog A1
AidBaoe a,B
B« Bdiva
av (o=p) 161
temp « a
a<« B
B « temp
Yy <« temp
ANIWG
B« Bdiv2
a <« amod 2
y«< O
TéNog_av

Av =10 16T1¢
Epogdavioe B
AAIWG_av =20
Epogdavioe 2*B
ANIWG
Epgavioe 3*B
TéNog_av
Téhog A1

Aoknoeig Aoung Emiloyng

AAy6p1Buog A2

AlaBaoce a,B
Yy < B mod 10

Av (y=0) 161¢
y« 10
Téhog_Av

Av (0=10) T0T¢
y «<amod 10
AANILG
Av (0<10) T0T¢
Yy < amod 90
AMNIWG
Yy < amod 80
Téhog_Av
TéNog_Av
Epodvioce q, B, y

TéNog A2
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3. 'EOTW TO TTAPAKATW TTPOYPAMMA:

Mpoéypappa Ack1
MeTaBAnTég
AKépalog: X,y
Apxn

AidBaoce X,y

Av X*X >y T10TE
X< X+y
TéAog_av

av X*X >y T0TE
X« XxX+4

aAAiwg

y<y-—-X
TéAOG_av

YPAWE X,y
TéAog_trpoypduparog Aok

a) MNa ka&Be Bripa Tou TTaPATIAVW TTPOYPAPKATOG va ypa@oUuv Ol TIHEG TTOU TTaipvouv ol
METABANTEG TOU yIa BUO SIOQPOPETIKEG EKTEAETEIG TOU, E EI0OO0UG
1) 2 ka4
2) -5 ka1 20
B) Na yivel To avTioToixo didypappa porg.

4. 'EOTW TO TTAPAKATW TTPOYPAMMA:

Mpoypappa Aok3
MeTaBAnTég

Mpaypartikég: X

Aképaiog: y

Apxn

AiaBaoe X,y

Av x > 0 T6T€

Av x*y >0 16T€

Fpdawe ‘10 y gival BETIKOS
aAAiwg

Fpdaye ‘10 y gival apvnTiKOG
TéAog_av

aAAiwg

Fpdaye ‘T0 x dev gival BETIKOG

Télog av
Télog_trpoypduparog Aok3

a) Na Bpeite 11 Ba eppavicel TO TTPOYPAPMA YIa TPEIG DIAPOPETIKEG EKTEAETEIG TOU, HE E1I0000UG

1) 5 ka1 -2
2) -4 ka1 11
3) 0 ka1 0

B) Na yivel To avrtioToixo didypauua pong.
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5. Edav o1 yetafAnTég a,B Kal y £Xouv wg apxIKA TIMA 2, TToIEG aTTd auTéG Ba €xouv TTAAI TNV TIKA 2
META TNV eKTEAEDCN TOU aKOAOUBOU TURPATOS aAyopiBuou; (y)

av a+f >y 1oTE
a«B+y
aAAiwg
a«y-B
TéAog_av

ava> B +yT1oTE
Bea-y

aAAiwg
Beaty
TéAog_av
ava+ B >B-yT10TE
y<a+p
aAAiwg

a«B-y
TéAog_av

av a+ >y T1ore
a«B+y
aAAiwg
Y<B-a
TéAog_av

6. (I) Aiverai 0 TopaKdT® aAYOPIOLOG e HLOPPT SlorypappLaTog poNG:

Epgdavice Y

o. No Kataokevdoete 16000VVAp0 aAyOpIOLo 6€ YELOOYADCGO.

B. No ektedécete Tov alyopOpo yia kdbe pio amd TG TopakdTo Tég ™G petafAntg X.
Na ypayete 610 1ETPAod oag v Tiun ¢ HetaPintic Y, émwg Oa eppovicdel oe k4O
TEPIMTOON.

. X=9
. X=10
iii. X =40
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7. MeTaTpéyTe TO TOPAKATO SloypdUpaTa POrg OTOUG avTioToIXoug aAyopiBuoug o FAQETA.

APXH
FPAWE ‘AQSE AYO /
BAGMOYS’

((A>=0)KAI(A<=20))KAI((B>=0)KAI(B<=2

oxXl NAI

| MO « (A+B)/2
rPAYE ‘NAGOS BAOMC/

FPAYE ‘KOIMHKE’ / FPAYE TIEPAZE’ /
I |

TEAOX

APXH
FPAWE ‘AQZE ENAN APIOMO AMO 0 - 9
AIABAZE A

NAI

OXI

(A=1)H(A=3)H(A=5)H(A=7)H(A=9) (A=2)H(A=4)H(A=6)H(A=8)H(A=0)

NAI v

FPAWE TIEPITTOX / FPAWE ‘APTIOS’ / FPAYE ‘\AGOZ APIOMOS’ /

( TEAOZ b
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Aoknoeig doung emIAOYAg

1.

o

(MAivetal To TTAPAKATW TUAPO aAyopiBuou o€ QuUOIKN YAwooa Katd BrpaTa:

BAua 1: Av A > 0 161€ TTAyaive oTo BApa 5
BAua 2: Av A = 0 161€ TTAyaive oTo BApa 7
BAua 3: Tuttwoe “ApvnTikog”

BApa 4: MNAyaive oto BApa 8

BApa 5: Tuttwoe “O¢eTik6g”

BAua 6: MNMAyaive oto BApa 8

BApa 7: Tuttwoe “Mndév”

BAua 8: Tuttwoe “TéAog”

A) Na oxedidoete 10 1I000UVANO SIAYPAA PONG.

B) Na kwdikotroijoete Tov aAyopiOuo o€ YeudoyAwooa CUPPWVA HE TIG apXEG TOU dounuEVOU

TTPOYPAUUATIGHOU.

Na yivel TTpoypauua 1o otroio 8a Bpiokel To atroTéAeaPa TNG TTPAENGS a/f yia duo apiBuoUg TTou
Ba divel 0 XpROTNG.

2€ £vav KIVAUOTOYPAPO UTTOPOUNE VA TTANPWOOUNE e dUo TPOTTOUG.
a) pe pnviaia ouvdpopn 30 € kai 3 € ava Tavia
B) xwpic auvdpopun, pe 10 € avd Taivia

Na yivel Tpoypaupa 1o otroio Ba diafdlel To TTARBOG TWV TAIVIWY TTOU £€XOUNE OKOTTO va OOUNE
otn OIdpKeIa €vOG PAVA KAl va Pag TUTTWVEL €va PAVUMA YIa TO TT0I0G TPOTTOG TTANPWHNG
oupeépel (T1.X. ‘Me auvdpopury, Xwpig cuvdpoun).

PTiGETE éva TTPOYPAUUG TO OTTOI0 UTTOAOYICEI TNV TIPI TNG TTApakdTw ouvdaptnong otav diveTal
n TipA Tou X.
3/X, yia X>0
f(x)=
5*X+4, yia X<=0

OTagTe £va TTpOYypaAPUa TO OTToI0 UTTOAOYICEI TNV TIPA TNG TTAPAKATW CuvApTnong oTav diveTal
n Tiyr Tou X.
3/X, yia X>0
f(x)= 20, yia X=0

5*X+4, yia X<0

Na yivel TTpdypauua yia Tov UttoAoyioud ThG TTapakdTw TTapdoTtaong otav oag divovTal Ta a

y =443=0
x(x-1)

Kal X.

Na yivel TTpoypaupa yia Tov uttoAoyiopd Tng Tapakdtw TrapdoTtaong otav oag diveTal TO X.

2—x+x+1,x20
x—1 X

3_er\/3—x,x<O

x+4

8. Na ypagei Tpdypayua 1o oTroio Ba déxetan évav aképaio kal Ba gu@avilel To diTAdold Tou av o

apIBu6G autdg TeAsiwvel o€ 3 | o€ 4, aAAILG Ba TUTTWVEL TO TPITTAGCIO TOU.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Na yivel TTpdypappa 1o otroio Ba diaBadel évav aképaio aplBud kal Ba Bpiokel av gival dpTiog N
TEPITTOS. To TTPOYPAUMA Ba TUTTWVEI TO KATAAANAO prvUla.

Na yivel mpoypaupa 10 otroio Ba déxeTal duo akepaioug Kal eAEyxel av O évag eival akEPaAlo
TTOAATTAGGI0 TOU GAAOU. 270 TEAOG Ba TUTTWVEI POVO £va ‘var’ 1] éva ‘OxI’.

MNa va BewpnBei 611 otnv TOAN TG Kapditoag cixape tayetd kard tn didpkeia g vixrag, Ba
TpéTTel o€ Tpia SIoQOoPETIKA onueia TNG TTOANG n Bepuokpacia va £mmede KATw atmd TOoug PndEv
BaBuoug KeAoiou. Na yivel Tpdypappa 10 omroio Ba diaBdadlel TG Tpelg BepUoKpadieg Kal Ba
TUTTWVEI TO PMAVUMA «TTAYETOGY, AV KAl Ol TPEIG Eival MIKPOTEPESG TOU INOEVOG.

‘Evag epyalduevog OoUAEUEl O€ HIa €TaIpia WG WPOMIcBIog. Av ol aTToO0XEG TOU KaTA Tn JIGPKEIX

Tou €10Ug dev Eemmepdoouv TIg 5000 €, 16Te dev QopoAoyeital, alAiwg TTAnpwvel @opo 5% Tou
OUVOAIKoU gl000ruaTog. Na yivel Tpoypappa To otroio 6a Sl1aBAdel TIC WPEG TTOU EPYACTNKE € £va
£T0G, TO XpriMaTa TTou Traipvel yia KABe wpa epyaciag Kal Ba TUTTWVEI TO TTOGO Tou GOPOoU.

OniagTe £va TpOypauua 1o otroio Ba diaadel duo apiBuoug, Ba uttoAoyilel Tov peyaAuTtepo, Ba Tov
atmobnkevel g€ pia HETARANT Mmax Kal 8a TUTTWVEL TO TTEPIEXOUEVO TNG.

OniagTe £va Tpoypaupa 1o o1roio Ba Ppiokel kKal Ba TUTTWVEI TO PEYOAUTEPO aTTO TPEIG apIBUOUg
TTou Ba diaBadel.

MNa va €xel dikaiwpa pia oikoyévela pe duo Taidid Tmou oTrouddlouv va (nTrioel Yeteyypagn, Ba
TIPETTEI 0 HETOG OPOC TWV EI00ONUATWY TNG TNV TeAeuTaia TpieTia va unv Eetrepvdel Ta 35.000 €. Na
OlaBacBouv Ta €I00dANATA TWV TPIWV TEAEUTAIWY ETWV MIOG OIKOYEVEIQG TTOU €xel OUO TTaidId TToU
otroudddouv, va uttoAoyioBei To Péao €TACIO €1000NUA TNG Kal va Bpedei av éxel To dikaiwpa A OxI

va {NTACEI HETEYYPAPH.

Z1nv Teploxn TG Ocooaliag, o1 TEooEPIG HEYAAUTEPES TTOAEIG gixav KaTA Tn SIAPKEIA YIAG NUEPAG
TEOOEPIG EEXwPIOTEG Bepuokpaaieg A, B, T, kar A. Na yivel Tpoypaupa mou Ba diaBader Tig
Bepuokpacieg kal Ba BPiokel TN PHIKPOTEPN.

Na yivel Tpoypaupa 1o o1roio Ba dEXeTal TPEIG aképaloug aplBuous. Av 1o dBpoioud Toug cival
BeTikd Ba utroAoyilel kal Ba TuTTWvEl To HEoO OpO Toug, aAIwG Ba PBpiokel Kal Ba TUTTWVEI TO
MEYIOTO aTTO TOUG TPEIG.

2TOUG TTPOKPINATIKOUG ayWVeG 0TO GApa €1 yAkog atnv OAupmdda, évag abAnTAG KAavel 3 apXIKES
TTPOCoTTaBEIEG Kal av £XEl eTTiIO00N PeyaAuTepn atrd 7.50 uétpa, T0TE DIKAIOUTAI VA GUVEXIOEI KOl va
KAvel kI GAAeG 3 akopa TTpooTrabeieg. Na diafacBouv o1 3 TTpwTeG TTPOCTTABEIEG EvOG aBANTA Kal
va ekKTUTTWOEI éva pAvupa av dikalouTal va guvexioel f 0xl. ZTnv TePITTTwan 1mou dikalouTal va
dlaBacToUv Kal O UTTOAOITIEG TPEIG TTPOCTIAOEIEG KAl va Bpebei kal va ekTuTTwOEl n KAAUTEPN
TTPooTTéBeIa TOU ABANTH.

>e €va TTOAUKATACTNPA UTTAPYXOUV Ol TTAPAKATW TIPES Yia 4 BIa@OopeTIKA cautroudv. Na ypdwyete
aAyo6pIBuo TTou va uttoAoyiCel Kal va eueavicel To CApTToudv Pe TNV AlyOTEPO GUN@EPOUTA TIUA.

Eidog TiyR MoooétnTa
Zautroudv A 52¢€ 500 mi
Zautroudv B 7€ 750ml
Zautroudv 18 € 151t
Zautroudv A 3,8€ 375 ml
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20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

2¢ Tpia dloQopETIKA anueia TNG ABRvag kataypdenkav aTiG 12 To yeonuépl ol BEpUOKpaaies A,
B, C. Na avatrTugete aAyopiBuo Tou :

o Na diapdadel Tig Beppokpacieg A, B, C
Na utroAoyiCel kai va ggpavidel Tn péon TP Twy TTapatrédvw BepUoKpaciwv
Na epgaviCel To privupa 'KAYZQNAZ' av n péon Tiun gival geyaAitepn Twv 37 Baduwyv
KeAaiou

Na diaBacBouv duo aképaiol aplBuoi Kal va uttoAoyioBei n amméAuTn TIPA TG dIOPOPAS TOUG
Xwpig Tn xprion Tng cuvdptnong A _T.

Na diaBacBoulv duo aképaiol apiBuoi a kal b, 61mou a > b, kai va Bpebei av o b givair diaip€Tng Tou
a. Na TuttwveTal To avTioTolXo prjvupa (vai i oxi)

Na diaBacBei n wpa oe 24wpn YOPYr Cav EVag TETPAWRPIOS aplBudg, OTTWG yia TTapddelyua
1452, va Bpebei TpwTa av TTapIoTavel cWoTA €vOeIfn xpdvou Kal av val, va eueaviobei n wpa
oTnv avtioTtoixn 12wpn popen TnG, yia mapddeiypa 02:52 pp.

2 €va TTAVETTIOTNUIAKO PABnua o TeAIKOG BaBUOg Tou @oITnTA uttoAoyileTal ammd To Péco 6po
TWV BabuoAoyiwv Tou TNV YPATITH KAl TNV TTPOQOPIKA £¢ETaan. Av o€ Jia aTTd TIG OUo eEETATEIG
atroTtuyel (Babudg < 5) dev Trepvd 10 pddnua. Na yivel TTpdypapua 1o otroio Ba diafdder Tig duo
BaBuoAoyieg kal Ba uttoAoyilel Tov TEAIKO BaBud Tou OITNTH av €xel TTETUXEI, GAAMIWG Ba TUTTWVEI
OTI ATTETUXE.

MNa va Bewpeital emMTUXWY £vag UTTOYPAPIOG G' Evav dlaywvioPo, Ba TTpETTel va e¢eTaoBEl ypaTrTd
o€ U0 pabnuara kal va Adpel Babuohoyia TouAdxioTov 55 oTo KABe puddnua aAAd kal géoo 6po
amd 1o dUo pabruarta TouAdyiotov 60. Na diafacBolv o BaBuoi Tou utrowngiou ota dUO
paBAuaTa (kAipaka atmod 0-100) kai va Bpebei av eivar emTuxwyv A 6Xl.

20pewva pe 10 AloTpatreliké 20oTnua ZuvaAdaywv (AlA.X.), ytropouv va yivouv avaAfyelg
atréd éva pnxavnua ATM piag Tpatredag aAAd pe Tnv KdpTta piag aAANG Tpdtredag. O avaAfyelg
QUTEG XPEWVOVTAI, OPWG, HE TO 1% Tou TTOoOU TNG avaAnywng aAAd n xpéwan autr dev TTPETTEN va
gival yIkpoTepn atmd 1 € kal oute peyaAuTepn ammo 3 €. Na kataxwpnBei éva apiBunTiké Tood o€
eUpw Kal va Bpedei n xpéwaon mou Ba £xel o TTEAATNG TNG Tpdmelag yia Tnv avaAnyn Tou Ba
Kavel, oUpewva pe 1o AlAL.

Na diaBaaBei 0 apiBuog Twv SiIKaloAoynNUEVWY Kal TwV adIKAIOAOYNTWY ATTOUCIWY VOGS UabnTh
Kal va BpeBei av o pabnTAg TTpodyeTal 1) atTopPITITETAlI AGYyW ATTOUCIWY av gival yvwaTd 6Tl TO
6plo TWV dIKaIoAoyNUEVWY aTTouciwy gival 50 kal To 6pI0 TwV adIKAIOAGYNTWY ATTOUCIWY Eival
60.

H wpiaia apoifr evég epyalopévou eival 6 €. Opwg, av ol WPEG EPyaciag Tou gival TTEPICOOTEPES
atmd 25, Aaufdvel kai emTTAéov UTTEPWPIAKA atrolnuiwon 3 € yia kaBe emimTAéov wpa. Na
o10acBoulv o1 wpeg epyaciag Kai va uttoAoylioBoUv o1 atrodoXEG EvOG epYOalOUEVOU (KAVOVIKNA
apoifr], apoIfr] UTTEPWPIWYV Kal GUVOAIKEG ATTODOXEG).

Na diafacBolv Ta pnkn Twv 4 TTAEUPWY KAl JIa ywvia evog TETPATTAEUPOU Kal va UTTOAoyIoBEi TO
€idog Tou (TeTpdywvo, pouPog, opBoywvio, TTAPAAANAGYPAUMO, TUXAIO).

Na diaBaobei évag aképaiog aplBudg kai va Bpedei kal va ekTuTTwBOei oAoypdews To aképalo
utTéAoITTO TNG dIiPECT|G TOU E TO 3.

Na diapacBsi évag aképalog aplBudg, va eAeyxBei av eival SIwAPIog i X1 KAl av val, va Yivel
avTIOTPO®N TwV Wn@iwv Tou. AnAadn, 1o 83 va yivel 38.

‘Evag epydtng mAnpwvetal mpog 10 € Tnv wpa, aAAG av Tnv TeAeuTaia wpa OOUAEWEI

mePIooOTEPA aATTO 30 AeTITd TTANPWVETAI OAOKANPN TNV wpa, aAAIWG dgv TNV TTANPWVETAI
kaBoAou. Na diaacBouv Ta guvoAika AeTrTd M TTou doUAewe €vag £pydTng Kal va UTTOAOYIOOEi
TO0EG WPES Ba Tou Xpewbouv oav epyacia Kabwg Kal To TToad TNG TTANPWUAG Tou.
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33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

dnagre Eva TpoOypappa 1o otroio Ba diafdadel amd TO XProTN TPEIG Ywvieg Kal Ba atravtd yia To
av TO TPIYWVO MPE AUTEG TIG YWVieg ival OKAANVO, I0OTTAEUPO 1 IC0OCKEAEG. Av 01 Ywvieg €Xouv
GBpoioua didgopo Twv 1800, Ba TUTTWVEI TO PVUPA ‘AGBog dedouéva’.

Auo TTWANTEG pIag eTaipiag kKAvouv o€ €va pfiva TTwARoeig agiag X kai Y € avriotoixa. H etaipia
Toug Sivel Trpiy 100 € av erepdoouv Ta 3000 € og TTwANoEIG. Av Kal ol duo EeTTEpATOUV auTd TO
6plo 161¢ Ba poipacTouv TO TIPIY. KAvte €va Trpdypaupa 1o otroio Ba diafdlel Tnv aia Twv
TTWAACEWV yIa KABe TTWANTH KAl Ba €TTICTPEPEI TA TTPIY TOUG (akOpa Kal av givai 0).

H Egopia kavel ékmrtwaon 10% oTIg TTANPWUEG TTOU yivovTal JETPNTOIG, AAAG N EKTITWON auTr dev
ptTopEi va Eetrepvael Ta 1.000 €. Na diaBacBei To Togd TTou KAAEITal va TTANPWOEl KATTOI0G OTNV
E@opia kal va uttoAoyioBei Kal va eKTUTTWOEI N EKTTITWON TToUu Ba Tou yivel av TTANPWOEl
METPNTOIG KABWG Kal To TTo00 TTou TEAIKA Ba TTANPWOEL.

Mia eTaipeia xopnyei emidopa ommoudwy oToUG UTTAAAAAOUG TNG PE BACN TIC YPANMOTIKEG TOUG
YVWOEIG KOl gav TTo000TO Tou PBacikoU Toug WIoBoU wg €EAG : 5% yia TOug aTTo@oiToug
yupvagoiou, 10% yia Toug atrogoitoug Aukeiou kai 20% yia Toug TrTuxiouxous. Na diapacBei o
Baoik6g uioBog kai 0 KwdikGg atroudwy (1, 2, 3) evog uttTaAARAou Kal va uttoAoyioBei To etTidoua
oTToudwyv TTou Ba Tou XopnynOei.

To etridopa Tadiwv evdg uttaAAfAou uttoAoyideTal Baoel Tou Bacikou Tou PiIoBou wg eEAG :

MNa ta duo pwta TTaIdIA gival 4% yia To KABe TTaidi.

MNa 1o TpiTo TTaIdI €ival 6%.

MNa kaBe emmAéov TTadi uETA TO TpPiTO E€ival 10%.

Na diofacBei o Bacikdg pIoBOC evog uttaAAfAou Kal 0 aplBudg Twv TTAIdIWY TOU Kal va
utroAoyIoB¢i To eTTidopa TTAIdIWY TTOU dIKAIOUTA.

‘Evag TwANTAG o€ pia eTaipeia éxel otabepég ammodoyxég 500 € kai av @épel eioTrpageig amd 1.000
€ ¢wg kal 2.000 €, AauBaver Tpoundeia 5% et Twv €ICTIPAEEWY, VW) Qv QEPEI EICTTPAEEIS
mapammdvw atmmd 2.000 €, AauBdvelr pounBeia 8% et Twv eioTmpdfewv. Na diaBagBouv ol
EIOTTPAEEIG TTOU £QEPE OTNV €TAIPEIa Evag TTWANTAG Kai va BpeBoUv 01 GUVOAIKEG aTTODOXEG TOU.

(MNa avatTuéete aAyépiBuo o otoiog uAoTrolei TN AeiToupyia €vog autéuaTou
TUTTOTTOINTI] TTOPTOKAAIWV TTou €ival n Trapakdtw: MNa K&Be TTOPTOKAAI TTOU €ICAYETAI
oTov TutroTroinTr, diafddetal n Ty Tou Bdapoug Tou (B) kai n d1aueTpdg Tou (A). To
TTopTOKAAI KaTataooeTal avaAoya e 170 Bapog Kal TN DIGUETPO TOU WG €ENG:

e Av100<B <150 ka1 8 <A <10, T0T€ TUTTWVETAI TO WAVUMPA "TTpwTN dlaAoynR".
o Av6 <A<8, 161, ave€apTTwg BAPOUG, TUTTWVETAI TO PAvUpa "deUTepn SlaAoyn".
e Xg KABe GAAN TTEPITITWON TUTTWVETAI TO PAVUNA "XupoTtroinon”.

(MO Aciktng Macag Tou avBpwTTivou Zwparog (AMZ) utroloyiletal atrd 10 Bdpog (B) oe xAy.
Kal To Uyog (Y) oe pétpa pe Tov TUTTO AM2=B/Y2. O avwtépw TUTTOG IOXUEI yIa ATOPA AVW TWV
18 e1wv. To aropo avaioya pe Tnv TIUA Tou AME xapaktnpietal cUPQWvVA YE TOV TTAPAKATW
TTivaka:

AMZ<18,5 "aduvarto dtouo"
18,5<AMZ<25 "Kavoviké drouo”
25<AM2<30 "Bapu d&rouo”
30<AMZ "utréppapo arouo”.

Na ypdyete aAyopiBuo ae FAQZZA o oTroiog:
a. va diaBadel Tnv nAikia, To BApog Kai To UYPOoG Tou ATdUoU
B. €av n nAikia gival yeyaAuTtepn Twv 18 eTWv, TOTE
va utroAoyicel o AME
va eAEyxel TNV TIPA Tou AMY a1mé ToV avwTépw TTIVAKA Kal VA EPQAviel TOV avTioToIXo
XOPOAKTNPICUO
Y- €4v n nAikia gival pikpdTePN A ion Twv 18 €Twv, TOTE va gu@avidel To urpvupa "dev 1I0XUEI O
OeikTng AMZ".
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41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

2€ £va KATAOTNUA TO TTPOIOVTA £XOUV EKTTTWOEIG AVAAOYA HE TOV KWOIKO TOUG.
a) Ta TpoidvTa ye Kwdiko 98765 éxouv éktrtwon 10%
B) Ta mrpoidvTa pe KwdIkO 87654 £xouv éktTwon 15%
y) Ta mpoiévta pe KwdIKG 76543 £xouv ékrTwon 20%
0) Ta mpoidvTa pe Kwdikd 65432 éxouv EkTITwon 25%

Na ypagei ahyopiBuog o otroiog Ba diaBadel Tov Kwdikd (KA) kai Tnv iy (TM) evog rpoidvTog
Kal 6a uttoAoyilel TNV TIUA Tou PETA TNV ékTTTwaon (TE). Zmv TTePITTTWON TTou 800€i KWdIKOS TTOU
Oev uTTdpyel Ba TTPETTEI va EKTUTTWVETAI TO pVUpa "AdBog KwdIKAg MNpoidvTog”

(MZe Tpeig dlaPopeTIKOUG aywveg TTPOKPIoNG yia TNV OAuptmada Tou Zidvel 010 GAUQ €16 UAKOG
évag abANTAG TTETUXE TIG €MOOOEIS @, b, ¢. Na avaTTugete aAyopiBuo o oTToiog:

a) va diapadel TG TINES Twv €MIOOTEWY a, b, C.

B) va utroAoyicel kal va gpu@avicel Tn €GN TIUA TWV TTAPATTIAVW TIUWV.

y) va gpgavicel 1o pivupa «MPOKPIOHKE», av n Tapatmavw Péon TIUA €ival yeyaAutepn Twv 8
METPWV.

Na OlaBaabei évag €1o¢ oav aképalog aplBuds kai va Bpebei av eival dioekto f Oxl, £XOVTAg
uTTéWnN Ta €EAG :

a) Av dev diaipeital e To 4 dev gival dioeKTO.

B) Av diaipeital e 10 400 gival digekTo.

y) Av diaipeital pe 70 100 aAAG Ox1 kal pe 10 400 dev gival dioekTo.

0) Av diaipeital ue 10 4 aAAG Ox1 kai e 1o 100 givar dioekTo.

Na ypagei ahyopiBuog o otroiog Ba diapdadel TO YEVIKO HEGO OpO £vOG puabnth kai 1o Babud oTo
MABNuUa Twv podnuaTikKWwy Kal TNG QUOIKAG Kal Ba egugavifel 1o privupa «lMpodyscai» i 10
pAvVupa «Aev TTpodyecaly. O pabnTrg TTpodyeTal 1} aTTopPITITETAI BACEI TWV £EAG KAVOVWV:
e O paBbnTAG TTPOAYETAI AV O YEVIKOG HECOG OPOC TWV HaBNUATWY Tou €ival TOUAGXIOTOV
9.5.
e Av 0 yevIKOG PETOG 6pog eival peTatu Tou 8.5 kail Tou 9.5, un ocupTeplAauBavouévou
TOU TTAvVwW opiou, 0 PaBnTAG TTpodyeTal av O PECOG OPOG TTOU TTPOKUTITEI ATTO TA
MOBNUATIKA Kal TN QUOIKN gival peyaAuTepog atrd 10. AIQQOPETIKA ATTOPPITITETA.
o Av 0 yevIKOG PETOG OpOG gival HIKPOTEPOG Tou 8.5 0 yaBbnTrg aTToppITITETAL.

2e évav aywva TogoPoAiag kaBe abANTAG éxel 5 TpooTrdBeieg. H BaBuoAoyia Tou gival o yéoog
0pog¢ Twv emMuEpous Babuoloyiwy. Eotw 611 kGBe TTpooTTdBeia BaBuoloyeite atmd 1 €wg 10 kai
OTI e To Pndév utrodeikvUeTal N BOAN €kTOG aTdxou. Na yivel TTpdypapua TTou B6a utroAoyidel Tnv
TENIKN BaBuoAoyia. Av o aBAnTAG xdoel Tavw atrd 3 TpooTradeieg (TTapel 0) Ba atrokAcgieTau.

Na ypagei poypaupa 10 omoio Ba dlafdadel duo aképaieg WETORANTEG Kal pia peTaBAnTh
XOPOKTAPA. Av N JETABANTA XapakTipa TTApel TIpA ‘+’, ™, - /', 161€ TO TPOYpaupa Ba KAvel TRV
avtioTolXn TPAGEN METAEU Twv OUO apIBUNTIKWYV TIHWYV. AV n JETABANTA XOPOKTAPO £XEl GAAN TIUN
TOTE B TUTTWVETAI TO PAVUPA ‘AGB0G TEAEOTAG .

Mia etaipia divel eTTidopa atoug UTTAAARAOUG TNG YE BAan Tov aplBud Twv TTAIBIWY TTOU £XOUV.
Av éxouv 1 TTaudi, TTaipvouv emmidopa ico pe 10 5% Tou PBacikol piIoBou, av éxouv 2 Traidid
Traipvouv 10%, av €xouv 3 Taudid traipvouv 15% kai yia mavw atréd Tpia Taidid maipvouv 20%.
Na yivel Tpdypaupa 10 otroio Ba diapdadel To BAcIKG YIoBO Kal Tov aplBud Twv TTaAIdIWY TOU
uttaAARAou kal Ba uttoAoyiCel To eTTidopa TTou Ba TTapPEl.

Na yivel Tpoypaupa 10 otroio Ba diaBadel 5 aképaioug aplBuoug kal Ba Bpiokel To dBpoicua
MOVO TwV BETIKWV.

Na yivel Tpdypappa tmou Ba diadlel TiIc BabuoAoyieg TTEVTE pabnTwy o€ éva padnua kal Ba
UTTOAOYICEl KOl EKTUTTWVEI TTOCOI £XouVv BaBuoloyia kdTw atrd 10.

Na yivel TTpoypaupa 1o otroio Ba diapdadel 5 akepaioug Kal Ba peTpd TéCOI a1Td AuToUG Eival
dptiol. To Tpdypauua Ba TUTTWVEI TO ATTOTEAEC Q.
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51. 2Z¢ éva TAVEMIOTNMIOKO MHABNUa évag @oitntg €xel Okaiwpa va kavel 20 amougie. Av
Zemepdaoel TiG 20 amrouaieg TOTE KOBeTal. Av Ogv UTTEPPEI TO OPIO TWV ATTOUCIWY TOTE TTEPVA TO
MaBNua av 0 JECOG BPOG TNG YPATITAG Kal TNG TTPOPOPIKAG Tou BabuoAoyiag eival TouAdxioTov 5.
Na yivel TTpdypauua To OTToio:

a) Ba dlaBdadel TIS ATTOUCIEG TOU QPOITATH Kal Ba EKTUTTWVEI TO PAVUUA ‘KOBETAI ATTO ATrouCisg’
av €xel Eemrepdoel To 6plo.

B) av dev éxel &emepdoel TO0 Opio, TOTE Ba diafdalel TNV YPATITA KAl TNV TTPOQOPIKA TOU
BaBuoAoyia, Ba utroloyilel TO €GO OpoO TOUG Kal Ba TUTTWVEI TO MPAVUPG ‘KOBeTal Adyw
BaBuoAoyiag’ av 0 p£aog 6pog ival KATw atd 5, aAAiwg Ba TutTwvel To urpvuua ‘Mépaoe’.

52. Mia etaipeia nouhdel €va npoidv npoc 0,30 € To éva KOUMATI av yivel napayyeAia pexpr 200
KoppdaTia kar npog 0,70 € To €va KoupdT av yivel mapayyehia yia nepiocdTepa and 200
koupdaTia. Na diaBaoTei 0 apiBuoC Twv KOPKATIOV Nou napayyéABnkav kai va urnohoyiobei n atia
TOUG,.

53. Z¢ éva padnua mmaveAAnviwy egeTdocwy 0 Babudg evog pabnTr utroAoyiletal atrd Tov Péco 6po
Twv PBaBpoloyiwv Twv duo PBabuoloyntwv. Av Opwg n diagopd otnv Babuoloyia Toug
MEYOAUTEPN TWV TPIWV YovAdwyv, TéTE yiveTal avaBabuoAdynaon kal o BaBudg Tou pabnTh ival n
BaBuoAoyia Tou TpiTou BaBuoAoynTh. Na yivel TTpdypapua To OTToI0:

a) Ba diaBader Tig 2 BabuoAoyieg.

B) Ba eAéyxel av xpeldletal avafabuoAdynon kai av vai Ba diaBadel kai Tpito Babud, arAiwg Ba
uttoAoyiCel Tov éao 6po Twv dUO TTPWTWV.

y) 6a ekTuTtWVEl TNV TEAIKA BabuoAoyia Tou pabnth

54. ¢ éva pdbnua divetal peyaAutepn Baputnta oTnv ypatrr Babuoloyia. Autd anuaivel TTwg av n
YPOTITA Kai N TTpo@opik Babuoioyia evog padbnth dia@eépouv TTavw atrd TPEIG JOVADEG, TOTE N
TTPOPOPIKA Pabuoloyia TTPETTEI va TTPOCAPUOCTEI OTNV YPATITH, £€T01 WOTE N dlaQopd TOoug va
gival TpeIg povadeg (1.X. av ol BaBuoloyieg (YpatmrTéG-TTpo@OpIKAG) eival 12 kai 19, 10TE ©
TTPOPOPIKOG Ba yivel 15, av gival 19 kai 11, T16TE 0 TTPOYOPIKSGS Ba yivel 16). O pécog 6pog, TTou
gival kai n TeAIkA BabpoAoyia, utroAoyileTal agou yivel n evoexopevn avatrpocapuoyr. Na yivel
TTPOYPAMMA TO OTTOIO:

a) Ba diaBadel Tnv TTPOPOPIKA Kal Tn ypatrTr) BaBuoloyia evég padbntn

B) Ba €&eTdlel av xpeldleTal avaTTPOCAPUOYT) TOU TTPOPOPIKOU BaBuol OTo yPATITO KAl AV VAl
Ba TNV KAvel.

y) 6a uttoAoyicel kal Ba eKTUTTWVEI TOV HEGO OpO.

55. (IM)Me 10 véo auoTnua TTANPWHAG Twv d10diwv, 01 0dNYOi TWV TPOXOPOPWY £XOUV TN dUVATOTNTA
va TTANPWVOUV TO QVTITINO Twv O108iwv e €I0IKA MayvnTIK KAPTA. YTT00E0TE OTI UTTAPXEI
pNxavnua to otroio d1aBETel €i00d0 yia TNV KAPTA Kal GWTOKUTTApOo. To pnxdvnua diapadel atmo
TNV KAPTA TO UTTOAOITTO TWV XPNMATWY Kal TO atmoBnkevel o€ pia petaBAnt) Y Kal, PE TO
PWTOKUTTOPO, avayvwpilel Tov TUTTO TOU TPOXOPOPOU Kal To atroBnkelel o€ pia petaBAnth T.
Ymdpyouv TpeIg TUTTOI TPOXoPOpwV: dikukAa (A), emBatikd (E) kai goptnyd (P), e avtiniyo
d10diwv 1, 2 kai 3 € avrioToIxa.

Na avaTrtugete aAyopiBuo, o oTToiog:

a. eAEyxel Tov TUTTO TOU TPOXOPOPOU Kal eEKXwpPEI oTn PeTaBANTA A TO avTiTIo Twv O10diwy,
avdaAoya e Tov TUTTO TOU TPOXOPOPOU.

B. eAéyxel TV TTANpwpA Twv d10diwv PE Tov TTAPAKATW TPOTTO. Av TO UTTOAOITTO TNG KAPTAG
ETTOPKEI yIa TNV TTANPWWI TOU avTITidou Twv di0diwv, agaipei TO TTOOO auTtd aTd TNV KAPTA. Av
N KApTa dev €XEl UTTOAOITTO, TO PNXAvnua €100TTOIEl YE PAVUMA YIa TO TTO0O TTOU TTPETTEl VO
TTANPwOEi. Av To uttéAoITTo dev eTTapKel, undevifetal N KApTA KAl diveTal e PYAVUPA TO TTOCO
TTOU OTTOMEVEI VA TTANPWBEI.

56. (MMia etaipgia KivnTAG TNAEPWVIag akoAouBei avd urfva Tnv TTOAITIKA TIJWY TTOU QaiveTal OTOV
TTOPOKATW TTiVOKA:

Mayio 1500 Spaypég
Xpoévog TnAspwvnudTwyY Xpovoxpéwaon
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(deuTepOAETITA) (dpaxég/deuTEPOAETTTO)
1-500 15
501-800 0,9
801 ka1 TTavw 0,5

Na avatrtugete alyépiBuo o otroiog:
a) va diapdadel Tn Xpovikn didpkeia Twv TNAeQwvNudTwy evég ouvdpounTh o€ didoThua
EVOG uRva
B) va utroAoyicel Tn unviaia Xp€waon Tou cuvdpounTh
Y) va gugavicer (Tuttwvel) Tn AéEn «XPEQZH» kai Tn ynviaia xpéwaon Tou guvopounTh.

57. Na yivel aAyopiBuog mou Ba diaBdadel TIG AOTIKEG KAl UTTEPACTIKEG HOVADEG Kal Ba eugavilel Tn
xpéwan Tou auvdpountr]. H xpéwaon atoug Aoyapiacuoug Tou OTE utroAoyietal amd Twv
TTOPAKATW TTivaka

Mayio €3

AoTikég Movadeg €0,1/povada
YTTepaoTIKEG HOVADES (KAIHOKWTH XpEwan)
0 - 200 povadeg €0.12/povada

201 - 400 povadeg €0.09/povada

401 - €0,08/povada

POMNA 18%

58. ‘Evag padiopwvikdg oTaBuog xpewvel TIG dla@nuicels Twv TreAatwv Tou pe 200 € avd
OeutepOAeTITO av n dia@ruion éxel didpkela €wg kal 20 deutepdAemTa, pe 160 € avd
OeuTEPOAETITO yia Ta deutepOAeTTa atmd 21 £wg Kal 30 kal pe 120 € avd deutepOAETTTO yia Ta
emTTAéov OeuTepOAeTTa. ETmmiong, mapéxel 10% éxkmTrwon av yivovialr amé 5 éwg kai 10
OIOPNMICTIKEG EKTTOUTTEG ava eBdoudada kair 20% EKTTwan av yivovral TEpIoooTePeS atté 10
OlAPNUICTIKEG eKTTOUTTEG avda eBdoudada. Na OlaBacBei n Oldpkeia oe OeUTEPOAETITA MIOG
dla@AMIoNG KAl 0 ApIBPOS TWV TTPOROAWY TNG yia pia pdopdda kal va Bpedei n xpéwon TTou
TIPOKUTTTEI.

59. 'Evag o1abudg autokiviTwy (parking) Xpewvel wg €EAG TNV TTAPAPOVH TWV QUTOKIVATWY : N
TTPWTN WPA TTAPAPOVAG XPEWVETAI TTPOG 5 €, N KABE €TTOPEVN WPA UETA TNV TTPWTN XPEWVETAI
TPOG 2 €, eV av TO QUTOKIVNTO €xel OAOKANPWOEl 12 WPeG TTAPAPOVAG GTOV OTABUSG OAEG Ol
wpes Ba xpewbolv 1pog 1,5 € n kabepia. H xpéwaon uiag wpag yiveTal apkei va £xel TTEPATEl Kal
éva AemrTo. MNa Tapddeiypa, yia Trapapovr 3 WPeG Kal 5 AeTTTd, 0 TTEAATNG XPEWVETAI CUVOAIKA 4
wpes. Na yivel alyépiBuog mmou va dloBdalel Tov cuvoAiKd XpOvo TTapapovAG o€ AETITA evog
QUTOKIVATOU OTOV GTABPO Kal va UTToAoyidel TN XpEwaoT) Tou.

60. Ta autokivnTa Tou VOIKIAZEl £va ypageio evoikiaong xpewvovtal Tpog 0,04 € 1o XIANIGUETPO Yia

Ta mpwta 100 xIANbueTpa kai Tpog 0,06 € 1o XINGPETPO yia Ta uTTOAOITTA XIANIOUETPA OUV TTAyIo 6
€. Na dloBacBouv Ta XINIOUETpA TTOU BIEVUCE £va AUTOKIVNTO Kal va UTTOAOYIOOEi N OUVOAIKN
XPEWON TOU.

61. Xe €va BivieokAauT, Ta DVD xpewvovtal wg €EAG :
a) €2 1o TpIuEPO
B) €1 yia k@Be pépa kabuoTépnong

Na ypagei ahyopiBuog o omoiog Ba diaBdlel Tig nuépeg evoikiaong (H), kar utroAoyilel kai
ey@avicel Tnv xpéwon (X)

62. O @Opog TToU TTANPWVEI £vag epyalduevog CapTdTal atrd TO £THOI0 £1008NUA TOU Kal
utroAoyiceTal Baon Tou TTAPOKAETW TTiVOKA.

Etoio Eicddnua dbpog
0-10.000 € 0%
10.001-15.000 € 5%
15.001-20.000 € 7.5%
20.001 ka1 Gvw 10%
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Na yivel TTpoypauua To oTToIo:
a) Ba diafAdel Ta OVOUATETTWVUNG KAl TA EI000AUATA dUO £pYAlONEVWV
) Ba utroAoyiCel To POPO TOU KAB™ VOGS
y) 6a TUTTWVEI TO POPO KAl TO OVOUATETTWVUUO TOU £pYAlOUEVOU PE TO HEYOAUTEPO POPO.
0) Ba Tumtwvel To PrRvupa ‘AlagopeTikl Karnyopia® av ol d0o0 e€pyalOPEVOl QVAKOUV O€
SIA@OPETIKN KATnyopia ¢opoAdynong.

63. 'Eva Internet Cafe xpewvel KAIJGKwTE TOUg TTEAGTEG TOU BACN TOU TTAPOKATW TTiVOKA.

Xpovog xpriong (Aemrrd) Xpovoxpéwaon (€/AemT0)
1-60 0,02
61-90 0,015
91 ka1 TTAvw 0,01

a) Na yivel Tpoypaupa 1o otroio Ba diaBdalel To Xpdvo XprRong Tou internet o€ WPEG Kal AETTTA.

B) ©Oa petaTpéTTel TOV XPOVO O€ AETTTA.

y) 6a uttohoyilel To K6GTOG BACN TOU TTAPATTAVW TTIVAKA.

0) Ba pwtd TO XPNOTN (Ep@avifoviag 1o KATAAANAO prjvupa) av TApe Kagé. Oa diafdlel Tnv
ammavTnaon Tou XPARoTn o€ pia YetaBAnTr Tuttou xapaktipa (‘y’ yia 1o NAl kai ‘n’ yia 1o OXI). Av
0 XpNoTng atmmavTtAoel ‘y’, TOTE Ba XpewveTal akoua 2 €.

€) Ba TuTTwveTal TO TEAIKO KOOTOG.
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